

爆櫃員機後返內地豪贈50萬 解款員盜160萬向女友炫富



▼被捕解款員押到涉事櫃員機前
重組案情 大公報記者周慶邦攝



▲重案組女高級督察孫
伊琪講述偵查過程
大公報記者周慶邦攝



▲警方拘捕解款員後，在其家搜出一
百多萬元現金
大公報記者周慶邦攝

油塘大本型商場滙豐銀行櫃員機（ATM）離奇失竊案，警方經抽絲剝繭及連日偵查，前日在馬鞍山拘捕一名押運公司內任職的解款員，懷疑有人利用職業之便，偷偷複製櫃員機門匙，再窺準保安密碼漏洞，竊取櫃員機內的160萬元現金。警方消息透露，有人供稱並非「等錢使」，但疑為了向內地女友炫富，竟铤而走險盜財，並豪贈女友50萬元。警方已起出案中的111萬元現金，現正追查其餘50萬元失款的下落。

被捕男子姓文，30歲，家住馬鞍山錦豐苑錦華一單位，據悉有人任職押運公司的解款員約半年，日常須進行櫃員機添加現金等工作，故了解櫃員機入款程序、鎖匙及保安密碼等資料。昨日下午，被捕疑犯由重組案組探員押解下，冒雨到大本型涉事櫃員機，及茶果嶺道發現兩個錢箱的現場重組案情，疑犯戴上黑頭套，探員向他查問盜錢過程，並用攝錄機紀錄全部經過，疑犯逗留約大半句鐘後，被押返警署。

疑犯案發日告病假

據負責調查櫃員機離奇失竊案的觀塘警區重案組女高級督察孫伊琪表示，由於涉事櫃員機並無撬毀，加上翻看閉路電視後，得悉疑人利用鎖匙及密

碼開啓櫃員機時手法純熟，不排除賊人是從事相關工作的業內人士。另外，賊人作案時亦身穿衛衣，用帽笠頭，且戴上口罩，相信是不想容貌被閉路電視拍下。重組組於是立即翻查有關負責押運公司的人員資料，但因該押運公司有多名員工，警方需花一定時間過濾及跟進，將目標鎖定在一名於事發當日告病假的解款員。

家中起回111萬贓款

消息稱，探員馬不停蹄往該名稱的解款員的馬鞍山住所搜證，翻查他所住大廈的閉路電視資料，結果發現，有人在案發日晚上的離家時間，與案發時間相當巧合。

探員立即鎖定該名解款員疑與盜竊案有關，部

署拘捕行動，但有人在案發後曾離港，為免打草驚蛇，探員連日來在錦華閣監視及埋伏，前日下午，見目標男子出現，立即一擁而上，將他拘捕，隨即將他押返家中搜證，起回涉案的2000多張500元紙幣，涉款總額為111.9萬元，該批紙幣部分放在模型盒內，餘下用一個黑色袋放置櫃內。

這宗櫃員機盜竊案發生於本月22日（上周五），一名保安公司職員於下午二時許報警指，到油塘大本型商場檢查一部銀行自動櫃員機時，發現櫃員機內的兩個錢箱被盜去。警員接報到場調查，證實有一名可疑人士於凌晨一時許，曾接近該櫃員機，而現場亦沒有被撬痕跡。警員稍後在離開現場約數十米遠的路邊花叢，檢獲兩個被偷的空錢箱，箱內的160萬元已不知所終。

貨車自炒 北區塞車四旬鐘

【大公報訊】一輛輕型貨車在昨清晨天雨路滑下，沿大埔粉嶺公路往九龍期間，駛至近九龍坑對出，懷疑跳胎失控，猛撞路邊一列水馬，司機受傷被困，需由消防員救出送院治療。現場往九龍方向一度要全線封閉，導致上水和粉嶺一帶大塞車，大批上班及返學市民受影響，約四小時後交通始漸回復正常。

昨日清晨6時42分，30歲蘇姓男子駕駛輕型貨車，沿粉嶺公路往九龍方向行駛，至近九龍坑對開懷疑跳胎失控，全車猛撞向路邊一列水馬，貨車車頭嚴重毀損，姓蘇（30歲）司機的頸及手腳受傷，被困於車廂內。

消防員接報到場將仍然清醒的蘇某救出送院，警員在場調查意外肇因，其間粉嶺公路往九龍方向要全線封鎖，導致交通嚴重擠塞，龍尾伸延至上水及粉嶺的新運路、馬會道、寶石湖路及掃管埔路，車龍長達約四公里。運輸署於昨晨10時30分宣布，上水及粉嶺一帶交通恢復正常。

意外發生時，適逢大批上班及返學市民出門，他們



▲粉嶺公路貨車失事車頭損毀嚴重

被困於車龍中，感到無奈。其中一名姓陳男子表示，乘搭巴士往九龍，至上水迴旋處已出現塞車，車龍完全停頓，巴士上有乘客感到不耐煩，要求落車離去；陳先生立即跟隨其他乘客冒下雨轉乘鐵路，各人都十分狼狽。他稱本月初上水亦曾出現大塞車，當局應不時檢討改善交通情況。

市民熱心捐肝救好爸爸

【大公報訊】記者張琪報道：急求肝臟移植續命的「好爸爸」廖錫華昨日病情未有好轉，仍處於昏迷狀態。他的女兒廖紫薇稱，已有數名陌生人願意無償進行活肝移植，其中一名熱心女士已進行身體檢查，一、兩日後便獲悉是否適合進行移植手術。不過，她稱因手術存風險，及對捐贈者身體會造成一定影響，家人仍希望

尋得合適屍肝為廖爸爸進行肝臟移植。

為助父親尋得合適肝臟，廖紫薇早前在社交網站呼籲市民捐肝救父。截至昨日，不少市民都主動聯絡紫薇，為她加油打氣，更有數名熱心市民願意捐肝，助其救父，其中一名女士已於醫院進行身體檢查，最快今日知道體檢結果。而廖錫華昨日病情未好轉，依然處於昏迷狀態，沒有任何意識，「只有叫佢名字的時候，先會有少少動作反應。」紫薇稱，連日來收到好多陌生人生發來的打氣短訊，沒想到這麼多人願意無私捐贈自己的肝臟，幫助父親渡過難關。

貨車失火 濃煙充斥隧道

【大公報訊】長沙灣尖山隧道內及沙田路近博康邨附近，昨午先後發生火燒車意外，其中在尖山隧道內一輛貨車突然失火冒煙，司機及時跳車逃生，但隧道內濃煙充斥，管理公司要封閉尖山隧道往沙田管道救火及抽走濃煙，往沙田行車道癱瘞約半小時，涉事車輛拖走後始重開管道。

東莞求診 兩人砷中毒增39宗

【大公報訊】砷是天然存在的元素，但若人類身體吸收並積聚一定分量，便可引致砷中毒，衛生署衛生防護中心去年八月接獲兩宗砷中毒個案，追查發現，兩人均曾於去年初到東莞常平向一名自稱中醫的男子求診以治療銀屑病（牛皮癬），臨床診斷懷疑與有關藥丸相關，衛生署其後再追蹤發現39宗新增個案，最早追溯至二〇一二年，署方已通知內地監管機構跟進。

葵聯邨150戶門鐘現記號

含鉛量超出世衛標準，葵聯邨也是其中之一。

馬鞍山錦豐苑有同類事件

葵聯邨神秘記號事件曝光後，馬鞍山錦豐苑錦華閣也有居民報稱，在單位外出現類似的神秘記號。有女住客聲稱，昨日凌晨二時許，聽到門外傳來異響，經防盜眼望到走廊有人影，於是開門查看，但對方已由防盜門逃去。該女住客昨晨知悉葵聯邨門外出現神秘記號消息，出門查看，發現門鐘旁的瓷磚隙縫上被人畫上一條黑線，遂查看鄰居及樓上樓



▲葵聯邨居民用塗改液抹掉記號

疑賊「踩線」

下單位，發現約10個單位均有同樣的記號。她稱巧合的是，並無被畫上黑色線的單位，均是家中有人應門，而她的門鐘損壞，賊人可能按鐘後見無人應門，以為無人在家。

錦豐苑管理處昨日已發出通告，呼籲居民年近歲晚要提防盜賊。通告上指「警方表示有可能是賊人預先『踩線』，了解單位是否有人而作出的記號。」又提醒住客加倍留意，如發現單位外有特別記號，可通知警方，或致電與管理處職員聯絡。



▲葵聯邨住戶門外出現神秘記號（藍圈示）

▼警方曾到葵聯邨調查 網上圖片

家長尋兒揭兩童涉非法性交

【大公報訊】六名未成年男女相約到長洲租住度假屋玩耍，但其中三名少年與家人失聯，三人家長擔憂兒子安全，報警求助，至前晚一名失聯少年家長在東堤度假屋發現兒子行蹤，報警求助。警員到場調查，揭發其中兩名少年疑與未成年女友曾發生性行為，遂將兩少年拘捕。

據消息稱，長洲度假屋內被發現的四名少年和兩名少女，年齡由13歲至15歲，其中兩對男女報稱為情侶關係，一名少女更報稱懷有身孕約六個月。六名男女仍有人在學，亦有人已經輟學。現場消息稱，一對黃姓夫婦與15歲兒子失去聯絡約一周後，前晚黃某收到消息，稱見到他兒子與一班青少年男女在長洲出現。

黃某偕妻子立即趕往長洲，經查探後，發現兒子入住東堤度假屋，兩人找兒子，但單位內的男女拒絕開門，黃遂報警求助。警員到場調查期間，揭發單位內有三名少年為失蹤人士，深入調查下發現，其中兩名14歲少年疑分別曾在上址及新界區，與兩名14歲未成年少女發生性行為，警員遂以涉嫌「與年齡在十六歲以下的女童非法性交」將兩少年拘捕，和將單位內各人全部帶返警署。

一人認豬雜擲黎智英

【大公報訊】記者鄧滔報道：三名男子涉嫌於前年11月「佔中」期間，在金鐘「佔領區」向壹傳媒集團創辦人黎智英投擲惡臭豬內臟。案件昨日在東區裁判法院開審，三名被告中僅一人承認控罪。控方召黎智英出庭作供，被辯方質疑其供詞前後不一。多名「同心護港」成員在法院門外抗議黎智英提供黑金。

本案三名被告為廚師陳國雄（30歲）、食店東主葉永志（44歲）及商人李小龍（44歲），他們各被控一項「普通襲擊」。葉永志昨日承認控罪，其餘兩名被告否認控罪。案情指，三名被告涉嫌於2014年11月12日，在金鐘「佔領區」向壹傳媒創辦人黎智英投擲惡臭豬內臟，再打傷兩名「佔領區」糾察阻止三名人士離開，故認定有三名或多於三名施襲者。

辯方質疑黎突改口供

黎智英供稱，案發於當日約下午四時半，他正在金鐘「佔領區」的帳篷內更衣準備離開，突然有人在帳篷外高叫「黎智英！」並開始辱罵他。當他轉身查看時，即遭人投擲一包豬內臟，其左胸中間位置被擊中，並濺到臉上，令他視力模糊。

黎指當時看不到施襲者的容貌，但肯定有三至四名人士投擲物品。他解釋，當日共被擲中五至六包豬內臟，認為絕非一人所能做到，且其後亦見到「佔領區」的糾察阻止三名人士離開，故認定有三名或多於三名施襲者。

控方在庭上播放一段案發時的片段，顯示當日黎被撻中兩次，並有聲音大叫「賣國賊呀！」黎看完片段後，立即澄清指自己當日被撻中右胸。辯方聞言，質疑為何黎智英早前在答問時聲稱被擲中左胸，但看單錄影帶又突然改口。黎辯稱，當日事發太快，故未能記得清楚。案件今日再續。

團體庭外抗議黎智英黑金

另外，多名「同心護港」成員昨日在法院門外抗議，指黎智英提供黑金。他們手持反對標語，不時高叫「黑金主」、「禍港奸販」，以及「漢奸不除，永無寧日」等口號，以示不滿。



▲多名「同心護港」成員在法院門外抗議，指黎提供黑金
大公報記者麥潤田攝

曾健超涉襲警 四月開審

【大公報訊】記者鄧滔報道：公民黨成員曾健超涉嫌於前年10月「佔領」活動期間，襲擊11名警員及阻差辦公。案件昨日在東區裁判法院作審前覆核，控方透露將會傳召九名證人。裁判官將案件押後至四月十一日開審，預計審期為五天。

被告曾健超，報稱任職社工，他早前否認一項「襲擊在正當執行職務的警務人員」及四項「阻撓在正當執行職務的警務人員」罪。



頭獎：無人中
二獎：3注中，每注派639,230元
三獎：71注中，每注派72,020元
多寶獎金：15,292,614元

最高 18°C
最低 15°C

天氣



預測	最低	最高	預測	最低	最高	
門	有雨	14	16	馬尼拉	有雨	24
廣	有雨	13	17	曼谷	有霧	22
北	多雲	-7	0	新加坡	雷暴	25
京	多雲	-3	0	悉尼	雷暴	21
津	密雲	-2	3	墨爾本	驟雨	14
南	有雨	3	5	洛杉磯	天晴	9
上	有雨	5	8	三藩市	天晴	9
杭	有雨	4	6	紐約	天晴	-1
福	有雨	11	14	溫哥華	有雨	11
海	多雲	15	22	多倫多	有雪	-2
台	有雨	18	24	倫敦	天晴	4
首	多雲	-2	5	巴黎	有雨	6
東	有雨	3	6	法蘭克福	多雲	9
						11

中國西部主要城市天氣預測

預測	最低	最高	預測	最低	最高	
重慶	多雲	4	10	蘭州	多雲	-8
成都	天晴	0	10	西寧	天晴	-15
西安	密雲	-4	4	烏魯木齊	天	